



Menu Le Bouchon Restaurant Bar a Vins

https://lacarte.menu 4 rue d Austerlitz, 60200, Compiegne, France, Compiègne +33344200203 - https://www.le-bouchon.com/









Un complet menu de Le Bouchon Restaurant Bar a Vins de Compiègne avec tous les **16** plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait agréable, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiques. Le Bouchon Restaurant Bar a Vins de Compiègne est un bar adapté pour boire quelque chose après la sortie du bureau et s'asseoir avec des amis, sur le menu tu peux également découvrir des savoureux sud-américains menus. Finalement, l'l'environnement joue aussi un rôle : Le <u>Bistro</u> peut ici, avec sa petite taille pittoresque, créer l'atmosphère correcte et chaleureuse, et tu peux t'essayer à des plats américains exquis comme des Burgers ou Barbecue.

Menu Le Bouchon Restaurant Bar a Vins



Boissons non alcoolisées

CITRON

Boissons alcoolisées

SAUVIGNON BLANC

Mains

ALOYAU

Dessert

CRÈME BRULÉE

Energydrinks

BLANC

Restaurant Category



Ces types de plats sont servis

POISSON

STEAK

ENTRECÔTE

Ingrédients utilisés

SAUSAGE

HARICOTS

VIANDE

CANARD

Menu Le Bouchon Restaurant Bar a Vins



Le Bouchon Restaurant Bar a Vins

4 rue d Austerlitz, 60200, Compiegne, France, Compiègne Heures d'ouverture: Mardi 12:00-14:30 Mercredi 12:00-14:30 Jeudi 12:00-14:30 19:30-23:00 Vendredi 12:00-14:30 19:30-23:00 Samedi 12:00-14:30 19:30-23:00

